



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Бывший и действующий сотрудники ФСКН России предстанут перед судом за попытку дачи взятки должностному лицу

Следственными органами СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении действующего сотрудника органов ФСКН России по г. Москве, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 33, п.п. «а» «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и бывшего сотрудника органов ФСКН России, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а» «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, соучастники желали освободить из-под стражи и от уголовной ответственности двух молодых людей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ. Для этого 25 февраля 2013 года они передали в качестве взятки денежные средства в размере 799 000 рублей следователю следственного отдела ОМВД России по г.о. Жуковский, в чьем производстве находилось уголовное дело. Однако довести свои действия до конца сотрудники ФСКН не смогли, так как следователь сообщил о их противоправных действиях и они были пресечены сотрудниками полиции.

В отношении задержанных была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, однако, позднее, одному из обвиняемых судом мера пресечения была изменена на домашний арест.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1143414>